

Kmečki koledar 2017

120 kmečkih družin v desetih letih

120 kmetij je bilo v desetih letih predstavljenih v Kmečkem koledarju. V Šentpetru so predstavili najnovejši koledar za leto 2017.

Šentpeter pri Šentjakobu »Ko je pred desetimi leti naša projektna sodelavka in inovativna kmetica Olga Voglauer začela pisati naš prvi koledar, smo imeli v Kmetijski zbornici dva zbornična svetnika, Štefana Domeja in Franca Jožefa Smrtnika. Po petih letih izhajanja koledarja Kmečke izobraževalne skupnosti (KIS) je SJK pridobila dodatno svetniško mesto z Marinko Mader-Tschertou. Letos pa se je našim zborničnim svetnikom pridružil še Marjan Čik.« Tudi s temi besedami predsednika KIS Miha Zablatnika bil lahko opisali zgodbo o uspehu Kmečkega koledarja KIS, ki se je začela pisati s prvo letnico 2008. Koledar z letnico 2017, torej že deseti po vrsti, so minuli četrtek slovesno pred-

stavili javnosti v prostorih višje šole za gospodarske poklice v Šentpetru pri Šentjakobu.

Tudi besedila za jubilejni koledar je, kakor za vse dosedanje, napisala Olga Voglauer. Kot običajno je tudi letos vključila družino iz Slovenije – vseslovensko povezovanje ne glede na državne meje je med temelji KIS, in kakor vselej so tudi letos predstavljene kmetije z različnimi načini delovanja. Že petič je fotografije za Kmečki koledar ustvaril Tomo Weiss, ki je na predstavitvi s skopimi, a jasnimi besedami dejal, da pri fotografiranju uživa v lepoti kmetij in narave in da je narava tako lepa, kakor je, prav zaradi dela kmetov.

V jubilejnem Kmečkem koledarju za 2017 so pred-



stavljeni: družina Einspieler s kmetije pri Sramsčniku na Stranjah pri Bilčovsu, družina Wiesflecker s kmetije pri Čičiju na Ziljski Bistrici, kmečka tržnica Alpe srečajo Jadran iz športnega parka SAK v Celovcu, Martin Schöttl s kmetije pri Žaborcu na Rutu pri Hodišah, družina Cuderman s kmetije pri Umču na Obirskem,

Alojz Čik in Yvonne Schmidt s kmetije pri Komarju v Mali vasi pri Škocjanu, družina Demšar s kmetije na Ravan na Cerkljanskem vrhu v Sloveniji, družina Schliefnig s kmetije pri Gošpeleju v Granici pri Labotski dolini, družina Kofler s kmetije pri Irgeleju na Trebinji pri Sentilju, Peter Janežič s kmeti-

je pri Janežiču v Lešah, Martin Kušej s kmetije pri Davidu v Šmihelu, Alojz Možina s kmetije pri Žlindru v Dobu.

Kmečki koledar je izšel v nakladi 1.200 izvodov, ki jih vsako leto skoraj vse prodajo. Se pravi, da koledar krasi več kot tisoč sob na Koroškem in v okolici.

Bojan Wakounig

Konstitutivna seja Kmetijske zbornice

SJK gre prvič s štirimi svetniki na delo